Knacc JlaTa HaGIrOACHHS MecTo HaOIIOICHUS Hcnonuurens

B 2010.06.30 Kues, Ykpanna Bunsik A.C.

HoBigoMueHHS:
Cezoons 30.06.2010 6 23:56 nabaroodenue Ho Ha bopwazoske

Obvexm kpyenou popmol ouamempom 3-5 Mempos, 00OUHOUHBLI CEEMAUUICS

Buicoma npubausumenvro 0o 1 km

Cropocmo npubauzumenvro 400-600 km 6 uac

Hanpasnenue ¢ 3anada na eocmox. Ipuuem cmpoeo na Bocmox

XapaxmepHnuie ocobennocmu. besz 3eyka

Ceseuenue ececmopounnee. Tpaekmopusi cmpo2o no npsamomy Kypcy, 6e3 npusHaKos usmMeHeHus.
Habnwooancs 6 meuenuu 2 murnym

P.S.

s cxenmuko8, s1 6 COCMOSIHUU OMAUYUID NPUPOOHbLE AGIEHUS, 2eNIUeBble UAPbl, KUMAlCKue oHapuxu,
nocaodounvle ochu u BAHO cnuscaiowezocs camonema, 6yos mo Boeing, Tynones, Axosnes unu Airbus
om 0eticmeumenbHo HeONOIHAKHO20 1eMAMENbHO20 AnNapamay.

OueBHIIIIO HAaITpaBJIeHa aHKETa:
1. Yu cmoctepiranocst BiacHe TiIO 00’ €KTa, U TiJIBKH CBITIHHA?
2. Onuiite 00CTaBHUHU TOSBU/3HUKHEHHS 00’ €KTa
3. KinpkicTts oueBUIIIB?
4. Skuii kyT HeOa TpOJIETIB 00’€KT 3 MOMEHTY TOSBH 1O MOMEHTY 3HHUKHEHHS (SKIIO TMOBHHH
HeOokpaii = 180 rp)?
[1ig stkuM KyTOM 10 TOPU3OHTY CITOCTepiraBcs 00’ €KT?
Sxnii Bumumuil po3Mip 00’€KT MaB Ha BiJICTaHI BUIIPOCTAHO! PYKH (HAMPHUKIAL SK 5 KOIi€YHA
MOHETa TO110)?
7. CKiNbKH BIACHUX PO3MIpiB MPOXOAWB 00’ €KT 3a CeKyHAY (HANpHUKIal MPHOIH3HO TPU BIACHHUX
po3mipn)?
8. Uu cnocrepiraBcs nepeTHH 00’ €KTOM XMap, 3ipoK, OyiBesIb TOIIO i Yac MoJboTY?

oo

Hanani Binmosimi:
1. Tinvku ceiminms, ane pisHoMipHe, HIOU MO wWmyyHe.
2. Cnouamky st oymae, umo I1C(nosimpsinne cyono), aie wmeuoKicmo
3. Tinvku 1.
4.90-120°
5. 60°
6. I1o posmipy 5-8cm, sik sbroxko.
7.8-10
8. Hi.»




AHai3 crocTepeKeHH:

Juig ananusa 6buta mpuMeneHna nporpamMa UFODimension v1.03.

AnpuopHas cpeaHsisi oneHKa mpu BeicoTe 1000Mm:

¥Yraosas ckopocts 0.75 ... 1 rp/c

JInneiinblii pazmep 96..154 m

Yraosoii pazmep 4.77..7.6 rp

Yraosas ckopocth 38..48..61..76 rp/c

OTcrona JuHeiiHas ckopocTh 768 .. 1540 m/c.

CX0AMMOCTH TI0 alpHOPHOH U CyObEKTUBHON OTHOCHTENILHON OLICHKE HE JOCTUTHYTA.
O4eBUHO UMEET MECTO NICUXO(DU3NOIOTHYECKOE BITUSIHUE.

Hcxons u3 pa3yMHON OCTOPOKHOCTH OepeM alprOpHYIO OLEHKY Kak 0a30BYIO

(0.75 ... 1 rp/c uam 30...40 m/c).

OmmOku HabIIOAATENs BCIIEACTBIE 0COOCHHOCTEN ICMXO(PU3UOIOTHH U YCIOBHAN HAOMIOACHNS TPHHSATHI
+/- 10%:

Yraosoii pazmep 4.77

3a qogaTHIMHU MOXUOKAMHU 3a Big'eMHUMH ITOXHUOKAMHU

Makc Min Maxkc Min

JiamerpanbHuit

- 221 148 125 83

Yraosoii pazmep 7.6

3a 1oJaTHIMHU MOXUOKAMU 3a BiA'€eMHUMH MTOXUOKAMHU

Makc Min Makc Min

HiamerpanbHuit
pO3Mip M

352 236 199 133

Jlis ananwmsa 6puta mpuMeneHa nporpamma Ufological Expert System Pertinence v2.04.

MuHuMaIbHBIN IIaH

HiameTpanbHuiA pO3Mip, M 83
IIBuaKicTh, M/C 30
Bucora, m 1000
MiHiManbHHN pajiiyc pO3BOPOTY, "
M
KyToBa mBuIKicTh PO3BOPOTY, "
rp/c
Kytowuii po3mip, Tp 4.77
KyroBa mBuzkicts, rp/c 0.75




PesynbTaTt pacyera MakCUMaabHON OTOXKI€CTBICHHOCTH:
P =1 (Aepocraru, nupmxadii, CTpaTOCTATH)

MaxkcumanbHBIN CpeTHUN TUTaH

JiamMeTpanbHHN PO3MIP, M 352
LIBuaxKicTh, M/C 40
Bucora, m 1000
MiHiMaTbHHN pajiiyc pO3BOPOTY, "
M
KyToBa mBHIKiCTh pO3BOPOTY, 4
rp/c
KyroBuii po3mip, rp 7.6
KyroBa mBuakicts, rp/c 1

Pesynprar pacuera MakKCUMaIbHON OTOXXI€CTBICHHOCTH:
P = 0.8 (Jlitaku aBiarii 3araqpHOT0 NpU3HAYCHHS, JISTKOMOTOPHI iHO3eMHi JiiTaku Tuiy “Cessna” i
“Piper”, peakTuBHI JiTaKn).

B To ke BpeMs 110 CBOMM BHU3YyaJIbHBIM Ka4eCTBEHHBIM IapaMeTpaM HaOJIr01aeMoe SBJICHUE Pa3InuacTcCsl
C CaMOJIETOM HJIH OaIIIOHOM.

HpH BBCJICHUHN HCOIIPCACIICHHOCTH (BI)ICOTa HEC OMIpCaCiICHa TO‘IHO)I

P\ax = 0.8333 (LllTyuni cymyTHHKH 3eMITi).

BucnoBok: Po3paxyHOK TOKa3aB TepeBayKaHHs TiNOTE3, SIKi TOSCHIOIOTH SBHINE AHTPOIIOTCHHUM
NOXO/PKEHHAM. 3 YMOB CIIOCTEPEXKEHHS Ta 3a OuIbll O0OEpeXHOI OLIHKOI 13 ypaxyBaHHIM
HEBU3HAYEHOCTI MaKCHMaJbHY 3aCTOCOBHICTh Mae rimoresa mozo HIC3.

HeotoroxueHicts ¢enomeny cximagae 1—PB . = 0,167. Kinbkicts mapamerpis, siki OpHitHATI UL
OTOTOXKHEHHS <A{< > =5. KinpkicTh MposiBiB, XapaKTEPUCTUKHU SIKHUX CITIBIIAJIH i3 BiAIOBIIHAMH IPOSIBAMH
SBHMIIA-TIIOTE3W  BiJIOMOI MPUPOIM, MO0 Ma€ MaKCHMalbHy 3acTocoBHicTh S'=4. Bimroxi
S, = <A{<>— S'| Pimx =9—4=1. Mipa «xinekocri inpopmanii mosimomnenns 3a dopmynow (7),
cranoButh Bchoro Jmme I, = 1-B .. |n<A{<>SL,' =0,167In <5>l =027, mo € gyKe MaIuM

3HA4YCHHAM, ONIM3BEKUM A0 HYJIA.

Ha marnHoM 3Tame 06BEKT OCTaeTCs HE OTOXKIESCTBICHHBIM. B TO ke BpeMsi, B IIeTIOM, ITPOSIBIICHHMSI
00BeKTa HE IPEACTABIISIOT IICHHOCTH JJII HAYIHON KapTHUHBI (peHOMEHa.



